

# 柳汀新村马园新村 雨污分流改造工程动工 明年1月底完工

本报讯(记者 边城雨 通讯员 张黎升 蔡晓丰) 昨天上午,海曙区柳汀新村和马园新村雨污分流改造工程动工,改造后这两个小区将告别积水的历史。

据了解,此次改造的柳汀新村和马园新村均为上世纪80年代的老小区,涉及居民1500户,存在雨水管道与污水管道合并排放,流入内河的情况。“小区地势低,原先埋着的管道口径小,年久失修,老化严重,一遇到强降雨天气,整个小区都可能受淹。”马园社区负责人张国芳表示,去年“菲特”台风期间,小区内的积水最深处达到腰部,一周都没退去,居民苦不堪言。为缓解小区逢大雨必涝的困境,控制生活污水直排内河的情况,海曙借助“五水共治”,决定全面实施3个老小区雨污分流改造工程,其中朝阳新村已于9月完成改造,柳汀新村和马园新村亦将于明年1月底完成改造工作,增强老小区管网的排水能力,改善居民生活环境。

昨天上午,记者来到柳汀新村时,小区几条主干道路已经被挖掘机开挖出1米深的沟渠,沟渠一旁已堆放好直径60厘米的新管道,施工人员正有序地铺设着管道、砌筑落水井。在可能会影响居民通行的开挖路段,施工单位也都铺设了多层木板道路保障居民出行。据介绍,此次改造工程包括小区道路、绿化带开挖,雨水管道铺设,砌筑检查井及落水井,修复路面及绿化带等4道工序,将新增雨水管道2196米。

记者从海曙区城管局了解到,为扩大区域内管网排洪能力,明年该区将逐步增加资金投入,进一步扩大雨污分流改造的覆盖面。



## 留学生 当老师

昨天上午,在宁波艺术实验学校,来自印尼的5名女留学生在教孩子们表演文艺节目。宁波艺术实验学校目前已成为宁波诺丁汉大学国际生的实习、实训基地,每周有留学生到该校开展教学实践活动。

记者 徐佳伟  
通讯员 唐燕 罗莉

## 宁大校友项乐宏9年捐资助学500万元

本报讯(记者 沈莉萍 通讯员 游玉增 刘小婧) 记者昨日从宁波大学获悉,该校校友项乐宏,为母校品学兼优、家境贫寒的学子捐资助学,9年来已累计捐出81万元,222名学弟学妹因此受益。据了解,这些年,他在宁波多所高校和中学捐资数额达500万元。

项乐宏是宁波大学93届物理专业毕业生。昨天下午3点,他专程来到宁波大学,为该校理学院的33名学子颁发了奖学金,一等奖1万元,二等奖5000元,三等奖2000元,总金额为10万元。记者从宁波大学了解到,该奖学金由项乐宏于2006年设立,专门用来奖励理学院品学兼优、家境贫寒的大学生。截至今年,

已连续9年,颁发的奖学金累计达81万元,共有222名大学生获奖。

“人生最重要的学习阶段,如果因为经济问题而受到影响太可惜了。我希望能帮他们获得公平的教育机会,并由此获得好的能力,进而找到好的工作。”项乐宏说。

记者了解到,9年来,项乐宏重教兴学,慷慨捐资。除宁波大学外,他还在宁波工程学院、浙江大学宁波理工学院、姜山中学、姜山镇中等高校和中学设立了奖学金。过去9年,累计捐助资金达500万元。在雅安地震中,他还资助了8名受伤的孩子。“我将认真持续地做下去。”项乐宏表示,今后10年他打算在教育事业上再捐1000万元。

# 血管不“打扫”,中风可能盯上你

## 血糖 血脂 血黏超标者更要提高警惕

猝然昏倒、不省人事、口角歪斜、半身不遂……入冬后,脑血管疾病开始步入高发期,尤其是中风。据国家卫生计生委的数据显示,在中国每12秒就有1位中风新发患者,每21秒就有一人死于中风,中风已成为我国第一大致残和致死疾病。专家呼吁,超过80%的脑中风是可以预防的,要警惕身体的异常状况。



厚德蜂胶热销10年,糖友等候办理特惠

### 中风都是从每一个微小的血管病变开始

人体的血管好比一幢建筑物里的上下水管,无处不到。如果某根血管发生堵塞,血液就不能通往原本的组织器官,这些组织器官得不到血液供应,就会出现缺血症状,这种情况发生在脑部,称为缺血性脑中风,也叫脑梗塞;另一种情况,是血液从血管内流到了血管外,就出现

出血性症状,发生在脑部,就是出血性脑中风,也叫脑溢血。糖尿病人出现的眼部或肾脏并发症都和微血管障碍有着密切关系。

### 服用龙福地龙活性蛋白,通畅微血管循环

现如今,不合理的饮食、过劳的生活方式,让血糖、血脂、血黏稠度超标者比比皆是。房子脏了可以打扫,血栓堆积,血管脏了,该怎么清理呢?

历任中国医学科学院微循环研究所所长、亚洲微循环联盟执行主席的修瑞娟教授从“蚯蚓断裂重生”的现象中得到启发,优选日本大平二号地龙(赤子爱胜蚓),从中提取出其体内能有效溶解和阻止血栓形成,通畅血流,有效改善人体微循环障碍的特殊成分——活性地龙蛋白,并研制出“龙福地龙活性蛋白胶囊”,该产品荣获中国国际科学中心“首届中国医药博览会”金奖。修教授介绍:“龙福地龙活性蛋白胶囊”特别适合微循环障碍和有以下情况的人长期服用:

血糖、血脂、血黏稠度、血压超标者;  
频繁头晕、耳鸣者;长期吃溶栓药者;  
心慌、胸闷、气短,心肌供血不足者;

心脑血管疾病并发瘫痪、半身不遂、口眼歪斜、言语不清、流口水者;  
关节疼痛、手脚冰凉、麻木、四肢无力者;  
静脉曲张、脉管炎者;视物模糊、睡眠障碍者。

### 地龙通畅血流,蜂胶养护血管

在服用地龙蛋白改善微循环,纠正血液流变学异常的同时,为了更好地防止心脑血管疾病的发生,再配合明确具有“调节血脂、血糖”两大功效的厚德蜂胶,可积极、有效控制血糖、血脂异常,纠正体内代谢紊乱,减缓、阻断糖尿病慢性并发症产生。受损脏器组织和细胞也就得以恢复。

需要提醒的是,市场上蜂胶产品良莠不齐,一定要选择专业的大品牌和具有明确功效的产品。笔者了解到,厚德蜂胶是国内为数不多经卫生部批准,明确具有“调节血脂、血糖”两大功效的产品。

上述两种产品都来自于厚德仁集团。该集团为“中华糖尿病协会理事会员单位”,是一家专注于糖尿病等慢性病健康管理的全国连锁机构。产品品质、功效和服务值得信赖。

## 厚德蜂胶畅销10年庆典在即

为了祝贺厚德蜂胶上市畅销10周年,表彰厚德仁集团2014年度在糖尿病防治事业中的突出贡献,12月1日-31日,中华糖协联合厚德仁集团、龙福地龙公司,在全国厚德仁优秀服务中心开展“买地龙享特价,吃蜂胶不花钱,并发症免费查”大型回馈活动:

1.为了让您少花钱,多实惠,300组免费“厚德蜂胶”由中华糖协全国糖友互助基金出资金额补贴;300组特

## 特价地龙+免费蜂胶 宁波仅限300份

价“龙福地龙活性蛋白”由龙福地龙厂家专供;  
2.为了确保防治和保健功效,凡订购龙福地龙胶囊一组,即可享受服用厚德蜂胶全额补贴一组;每人仅限1组;60岁以上者和低保户可优先;  
3.参加活动需提供本人身份证和病历;可优先成为中华糖协会会员,享受每月会员福利;  
4.本次活动参加者可在中华糖协各健康教育基地报

名免费参加胰岛功能和微循环检查。

活动细则详见厚德各服务中心海报。

活动地址:海曙区马园路112号,江东区甬港南路76号  
余姚市阳明东路85号,慈溪市乌山路229号

咨询电话:87149191